
Pismeni deo ispita iz TPSF, bolo�a, Septembar 2016

1. Izraqunati: γµ(1− γ5)(/p−m)γµ.

2. Lagran�ijan koji opisuje slobodne naelektrisane fermione
spina 1/2 i fotone glasi:

L0 = ψ̄(ı/∂ −m)ψ − 1

4
FµνF

µν,

pri qemu je Fµν tenzor elektromagnetnog po	a. Gej
 trans-
formacije ovog lagran�ijana glase:

Aµ(x)→ Aµ(x)− 1

e
∂µΛ(x)

i
ψ(x)→ eıΛ(x)ψ(x).

Na�i minimalni interakcioni qlan Lint takav da je ukupni
lagran�ijan L:

L = L0 + Lint
invarijantan na gej
 transformacije.

3. Fajnmanova pravila. a) Elektronsko-pozitronsko raseja�e:
nacrtati dijagrame i na�i amplitude. b) Komptonovo rase-
ja�e fotona na elektronu: nacrtati dijagrame i na�i am-
plitude.

v) Za dati Fajnmanov dijagram napisati Fajnmanovu ampli-
tudu:

Posled�i zadatak 11 poena, a ostali po 12.


